



По факту происшествия с маршрутным автобусом организовано проведение проверки

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту происшествия с маршрутным автобусом в Старооскольском городском округе организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, утром 3 декабря 2019 года в условиях первого снегопада при следовании из одного из сел в Старый Оскол маршрутный автобус с 30 пассажирами опрокинулся на бок. Четверо пассажиров пострадали, среди них один ребенок.

В ходе проверки следствие оценит соответствие оказанных услуг по перевозке пассажиров безопасности жизни и здоровья потребителей, в том числе графики работы и отдыха водителя, своевременность и полнота предрейсового осмотра водителя и автобуса. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1416047>